



**COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ
A REPUBLICII MOLDOVA**

str. Vasile Alecsandri nr.119, MD 2012 Chișinău, Republica Moldova
tel. (+373 22) 251-451, fax (+373 22) 234-047, www.cec.md, e-mail: info@cec.md



**Alegerile pentru funcția de Președinte al Republicii Moldova
și a referendumului republican constituțional
din 20 octombrie 2024**

**Consiliul electoral al circumscripției electorale
raionale Taraclia nr.33**

**HOTĂRÂRE
cu privire la numirea în funcții în cadrul aparatului
consiliului electoral al circumscripției electorale raionale Taraclia nr.33**

din 4 septembrie 2024

nr. 3/1

În temeiul art. 45 alin. (9) din Codul electoral 325/2022 și conform hotărârii Comisiei Electorale Centrale nr.2810 din 03.09.2024 cu privire la aprobarea statelor de personal ale aparatelor consiliilor electorale de circumscripție, constituite pentru pentru funcția de Președinte al Republicii Moldova și a referendumului republican constituțional din 20 octombrie 2024, Consiliul electoral al circumscripției electorale raionale Taraclia nr.33, h o t ă r ă ș t e:

1. Se numești în funcția de contabil (inclusiv contabil-șef), de specialist (consultanți, operatori) și în calitate de personal tehnic în cadrul aparatului Consiliului electoral al circumscripției electorale raionale Taraclia nr.33, pentru perioada de activitate a consiliului electoral, persoanele conform anexei la prezenta hotărâre.

2. Numirea în funcție se efectuează în baza documentelor ce atestă studiile/pregătirea profesională în domeniu, după caz.

3. Se degreveză/convoacă funcționarii prevăziți la p.1, pentru perioadă 4 septembrie 2024 – 22 octombrie 2024, inclusiv, pentru perioadă activității în aparatul de lucru al Consiliului electoral al circumscripției electorale raionale Taraclia nr.33.

4. Prezenta hotărâre intră în vigoare la data adoptării, se transmite Comisiei Electorale Centrale și poate fi contestată în decurs de 3 zile prin depunerea cererii prealabile la Comisia Electorală Centrală (adresă: Republica Moldova, MD-2012, mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, nr. 119, e-mail: info@cec.md).

**Președintele consiliului electoral
de circumscripție electorale**



Natalia Neiculova

Nr,	Nume, prenume	Funcția	Atribuțiile funcției
1	Cavlac Natalia	Contabil-șef	<ul style="list-style-type: none">- asigură aplicarea standartelor de contabilitate conform legislația în vigoare,- organizează evidența contabilă,- asigură controlul asupra legalității operaționale efectuate în instituție.
2	Butuc Tatiana	Contabil	<ul style="list-style-type: none">- ține evidența contabilă strictă conformitate cu toate normele legislative,- efectuează calculele și transferurile legate de impozite și taxe, salarii, precum și alte achitări.
3	Panicerscaia Alexandra	Operator	<ul style="list-style-type: none">- exercite toate sarcinile și indicațiile primite de la președintele CECE,- completează RFE.
4	Tuluș Ghenadi	Consultant	<ul style="list-style-type: none">- exercite toate sarcinile și indicațiile primite de la președintele CECE,- acordă sprijin și support membrilor Besv.
5	Pucal Fiodor	Consultant	<ul style="list-style-type: none">- acordă sprijin și support membrilor Besv,- execută toate sarcinile și indicațiile primite de la președintele și secretarul CECE II
6	Derivolcov Vasili	Șofer	<ul style="list-style-type: none">- este obligat să prezinte la serviciu la orice oră când va fi sunat de Președinte,- automobilul să fie în stare bună cu asigurarea și revizie tehnică valabile.